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Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2003. november 28-án  18,00  órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

Lovasberény Község Önkormányzati

    Képviselő-testületének

  148-152./2003. (XI. 28.) számú

    H A T Á R O Z A T A      

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2003. november 28.-án 

18,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak:  Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Faddiné Szita Erzsébet 


képviselő

Mong Miklós



képviselő


          Südi Tamás     



képviselő



Szűcs Józsefné



képviselő



Dr. Varga László 



képviselő



Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: 1 fő 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 2 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 7 fő

Heiter Tamás polgármester: Köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. Megállapította, hogy ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 8 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitotta 

Szavazásra tette föl, a napirendi pontokat.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok

Nyílt ülés: 


1./ Önkormányzati tulajdonú ingatlanra vételi ajánlat

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

2./ 2004. évi költségvetési koncepció és tájékoztató a 2003. évi költségvetés

     háromnegyed éves helyzetéről 
     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

3./ Döntés a „Közoktatási minőségirányítási program” elkészítéséről       

     Előadó: Heiter Tamás polgármester

4./ Lujza Major autóbusz megállóhely áthelyezéséhez önkormányzati    

     önrész biztosítása

     Előadó: Heiter Tamás polgármester   

5./ Egyebek



     Előadó: Heiter Tamás polgármester

Zárt ülés:       1./ Egyebek


     Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

2./ Szociális ügyek



     Előadó: Dr. Csabai Zsolt jegyző

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Mong Miklós és Südi Tamás képviselőket.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy Mong Miklós és Südi Tamás képviselők legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

1./ Önkormányzati tulajdonú ingatlanra vételi ajánlat
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy Debreceni Károly lovasberényi lakos az elmúlt ülésre írásban nyújtott be kérelmet az iránt, hogy a Deák u. 39-41. szám alatti önkormányzati lakások kertjeiből 4000 m2-t szeretne megvásárolni. A vételi ajánlat az árat nem tartalmazta. Kérésünkre eljött, hogy kérelmét szóban is előterjessze a képviselő-testület felé.


A képviselő-testületnek tavasszal volt egy olyan döntése, hogy a Rendezési Terv elkészültéig csak közérdekből értékesít önkormányzati ingatlant.


Az ajánlattevő – mivel szeretne a területen növényeket telepíteni – kérte, hogy a testület méltányolja kérelmét.

Debreceni Károly kérelmező: Tájékoztatta a képviselő testületet arról, hogy az általa megvenni kívánt terület kb. 15 éve műveletlen, elhanyagolt, ezzel szemben ő szép gyümölcsöst és szőlőt szeretne oda telepíteni. Ez a terület csak valamelyik szomszédnak, vagy neki lehet értékes terület, mivel az önkormányzatnak nem érné meg,  szolgalmi jogot engedélyezni saját ingatlanán.

Ajánlata 1 hektárra vonatkoztatva 1 millió forint, ezen felül, magára vállalja a telekmegosztási és az ügyvédi költségeket. 

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a képviselő-testület egyszer úgy határozott, hogy ha valamit értékesít, akkor azt előbb meghirdeti.

Mong Miklós képviselő: Szerinte a meghirdetésnek nem sok értelme lenne, mert három érdekelt van csak, akiknek nem kell szolgalmi jogot biztosítani.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Az Ő véleménye is az, hogy meg kellene hirdetni, de az is lehet, hogy elégséges lenne a 2 szomszéd lemondó nyilatkozata.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette föl, hogy aki azzal egyetért, hogy zárt körben kerüljön meghirdetésre a terület eladása, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal és 1 nem szavazattal egyetértett azzal, hogy zárt körben, csak a szomszédokat értesítve kerüljön meghirdetésre a telek.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette föl, hogy aki egyetért azzal, hogy nyílt körben, újságban kerüljön meghirdetésre a terület eladása, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 1 igen szavazattal és 7 nem szavazattal nem kívánja nyílt körben, újságban kerüljön meghirdetésre a telek.

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatta Debreceni Károlyt, hogy a szomszédok nyilatkozata alapján a következő decemberi ülésen dönt a képviselő-testület az önkormányzati telek eladásáról.

2./ 2004. évi költségvetési koncepció és tájékoztató a 2003. évi költségvetés háromnegyed éves helyzetéről 
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza. /

Szűcs Józsefné képviselő a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottsági ülésen megtárgyalták a 2003. évi III. negyedéves beszámolót. A tényleges bevétel időarányosan 76%, a kiadás pedig 70,4 %-ban teljesült. Az önkormányzat gazdálkodása jónak mondható, 2003. évi III. negyedéves beszámolót elfogadásra javasolja.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette föl, aki egyetért a 2003. évi III. negyedéves beszámoló elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

148./2003. (XI. 28.) számú

         H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat költségvetésének végrehajtásáról szóló 2003. évi  III. negyedéves beszámolóját – a jegyzőkönyv 2 számú mellékletében szereplő tartalommal – elfogadja.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

Szűcs Józsefné képviselő a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondta, hogy részletes költségvetés majd a költségvetési törvény elfogadása után lesz ismert. Most az általános infláció mértékével lehetett tervezni a jövő évi kiadásokat. 


Konkrét adatok ismerete nélkül, csak sarokszámok alapján lehetett tervezni. Az előterjesztésben a bevételi és a kiadási oldal nem egyezik. Ez az optima értékpapír összegét nem tartalmazza. 

 
A Pénzügyi Bizottság a bevételi és a kiadási oldalt 267.284.000.-Ft-al fogadta el.


Az önkormányzat bevételeit emelni lehet az adók mértékének emelésével, de erről december 15-ig rendeletet kell alkotni ahhoz, hogy január 1-től életbe is léphessen.


A vállalkozói adó mértékét az eddigi 1,3 %-ról 1,5%-ra, míg a kommunális adó mértékét 6000.-Ft-ról 7000Ft-ra javasolja emelni.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a koncepcióban létszám nem szerepel. Ennél egy kicsit többet várt volna, átgondolatlannak érzi.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a koncepciónál a rendeletben érvényben levő aktuális létszámokkal történt a számolás.

Boriné Ág Anna képviselő: Javasolta, hogy felül kellene vizsgálni, hogy mi az a tevékenység, amit vállalkozásba lehetne adni.

Szűcs Józsefné képviselő a Pénzügyi Bizottság elnöke: Javasolta a módosított 2004. évi költségvetési koncepció elfogadását.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette föl, aki a Pénzügyi Bizottság elnöke által ismertetett 2004. évi költségvetési koncepció elfogadásával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

149./2003. (XI. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat 2004. évi költségvetési koncepcióját – a jegyzőkönyv 2 számú mellékletében szereplő tartalommal – elfogadja.

Utasítja a polgármestert és a jegyzőt a 2004. évi költségvetési rendelet-tervezet elkészítésére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

Boriné Ág Anna képviselő: Megdicsérte a 2003. évi III. negyedéves beszámolót, mivel az nagyon részletes volt.

3./ Döntés a „Közoktatási minőségirányítási program” elkészítéséről
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza. /
Heiter Tamás polgármester: Fölkérte az Oktatási Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság állásfoglalását.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogy az óvoda és az iskola is elkészíti a saját programját, mivel több tanfolyamon is részt vettek, megvannak ehhez a megfelelően kiképzett szakemberek. 


Nem elképzelhetetlen, hogy az önkormányzati tervet is el tudnák készíteni. Támogatja a Bizottság amennyiben ez lehetséges.

Szita Istvánné óvodavezető helyettes: Elmondta, hogy a továbbképzés március 22-én ér véget. Ott mindenki azt mondta, hogy az önkormányzatit vállalkozóval készíttetik el. Maximálisan fölhívták a figyelmüket arra, hogy az önkormányzatéhoz kell alakítani az intézményit, ezért nem tudnak segíteni.

Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető: Azt ajánlotta, hogy utána kellene nézni, hogy mit jelent ez önkormányzati szinten elkészíttetni, mi az, amit ehhez az anyaghoz össze lehet szedni, és akkor kiderül, hogy tényleg meg tudják-e csinálni, vagy sem.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy az önkormányzatoknak január 31-ig, míg az intézményeknek június 30-ig kell elvégezni ezt a feladatot. Beszélt kollégákkal, akiknek nagyobb hányaduk elkészítteti ezt a programot, de olyan is van ahol az intézménnyel készíttetik el.

Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy ebben a kérdésben most ne döntsön a testület.


Szavazásra tette föl, hogy aki azzal egyetért, hogy most ne döntsön a testület a „Közoktatási minőségirányítási program” elkészítéséről kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással 8 igen szavazattal egyetértett abban, hogy most ne döntsön a testület a „Közoktatási minőségirányítási program” elkészítéséről.

4./ Lujza Major autóbusz megállóhely áthelyezéséhez önkormányzati önrész biztosítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza. /

Heiter Tamás polgármester: Hozzávetőleges árajánlat áll a rendelkezésükre, ezért ebben a témában türelmet kér a testülettől. A buszmegállóhely kitűzése megtörtént, de még a pénzügyi része nincs letisztázva.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy szerdán ez ügyben megvolt a helyszíni bejárás, kitűzték az új autóbusz megállóhelyét.

Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Határ Zoltán alpolgármester. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 9 fő van jelen.

Dr. Varga László képviselő: Javasolta, hogy balesetveszély miatt – mivel ott nagy a gyalogos közlekedés – közlekedési hatóságtól állásfoglalást kell beszerezni.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette föl, hogy aki egyetért azzal, hogy az autóbusz megállóhely mielőbbi áthelyezése érdekében megtegyük a sürgető lépéseket, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal egyetértett az autóbusz megállóhely mielőbbi áthelyezése érdekében a sürgető lépések megtételével.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki azzal egyetért, hogy az autóbusz megállóhely áthelyezésének ügye most a napirendi pontok közül levételre kerüljön, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy az autóbusz megállóhely áthelyezésének ügye a napirendi pontok közül levételre kerüljön.

5.Egyebek:

5./1. Az Általános Iskola megbízott igazgatójának kérelme

/ Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Kérte az Oktatási Bizottság elnökét, hogy az ügyben tegye meg javaslatát.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Tájékoztatta a képviselőket, hogy az Általános Iskola megbízott igazgatónője azzal a kéréssel fordult az Oktatási Bizottság felé, hogy szeretne heti 5 óra könyvtári órát és heti kétszer 1,5 órát a pedagógiai program átdolgozására kérni.


Anyagi fedezet hiányában az Oktatási Bizottság nem támogatja egyik kérelmet sem, mivel az egyik az adható a másikat, pedig az év elején megadott órákból ki lehet alakítani.

Heiter Tamás polgármester: Emlékeztette a képviselő-testületet arra, hogy a tanév elején úgy döntöttek, hogy könyvtári órákra egyetlen órát sem kívánnak fordítani, mivel nincs könyvtár.

Dr. Varga László képviselő: Javasolta, hogy a jelenlegi könyvtárat is lehetne nevezni iskolakönyvtárnak.

Heiter Tamás polgármester: Szerinte azt az utat kellene követni, amit Székesfehérváron, ahol a könyvtárakat bevonják az iskolák alá. 

Lovasberényben be lehet integrálni a könyvtárat az iskolába, megtartva a könyvtár szakmai vezetését, önállóságát, autonómiáját, mivel a könyvtár vezetőjének szakmai munkájáról csak elismeréssel lehet szólni.

Itt a gyermekek olyan szakmai ellátásban részesülnek, ami olvasóvá neveli őket, nem sok értelme lenne egy másik könyvtárnak.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Tájékoztatta a képviselőket, hogy ő beszélgetett erről szakemberekkel, akik azt mondták, hogy ez a törvény olyan törvény, amit meg fognak szüntetni, várjunk addig.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette föl, aki azzal egyetért, hogy a képviselő-testület nem biztosít az Általános Iskola részére külön könyvtári órákat, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal egyetértett abban, hogy az Általános Iskola részére nem biztosít külön könyvtári órákat.

Heiter Tamás polgármester: : Szavazásra tette föl, aki azzal egyetért, hogy a képviselő-testület nem biztosít az Általános Iskola részére heti kétszeri 1,5 órát a pedagógiai program átdolgozására, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal egyetértett abban, hogy az Általános Iskola részére nem biztosít heti kétszeri 1,5 órát a pedagógiai program átdolgozására,  és a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

150./2003. (XI.28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete az Általános Iskola Igazgatójának megkeresését – amelyben az elfogadott órakereten felül további 8 óra biztosítását kéri (az iskolai könyvtár működéséhez heti 5 órát a kötelező óra terhére, valamint a Pedagógiai program átdolgozásához heti 3 óra (2×1,5) óraszámcsökkentést) – nem támogatja és felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a tantárgyfelosztást továbbra is a rendelkezésre álló órák felhasználásával készítse el.    

Felelős: Báder Erika mb. igazgató

Határidő: 2003. december 15.

5./2. Körte Organica Rt ajánlata

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy szerdai napon itt a Polgármesteri Hivatalban a Körte Organica Rt.-vel volt egy megbeszélés, amin a Kenyeres úr és a cég pénzügyi igazgatója az általuk előzőleg megküldött e-maillel szemben némileg eltérő szóbeli tájékoztatást adtak. Sok kérdés merült föl.


Ez az ügy nincs pillanatnyilag abban a stádiumban, hogy a képviselő-testület felelőssége teljesen tudna állást foglalni, ezért célszerű lenne, ha a képviselő-testületi tagok írásbeli nyilatkozatot kérnének a Körte Organica Rt.-től.


2004. december végéig lehetne Lovasberénynek szennyvíztisztítója, amelynél a Körte Organica Rt. 51% - 49%-os tulajdont ajánlana föl az önkormányzat részére annak fejében, hogy 20 évig ők üzemeltetnék a tisztítóberendezést, szolgáltatnák a vizet.


Továbbá elmondta, hogy Lovasberény község B 2-es besorolásban van, ami annyit jelent, hogy a jelenleg hatályos törvények szerint 2015-ig meg kell valósulnia a szennyvízberuházásnak.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta a képviselő-testületnek, hogy a szerdai tárgyaláson kialakult egyfajta állásfoglalás. A kapott válaszokból azt lehetett érezni, hogy ennek az ajánlatnak nagyon sok része kidolgozatlan még. A határozati javaslat is úgy készült, hogy az önkormányzatnak ne legyen semmi féle anyagi kötelezettsége addig, amíg nem dől el, hogy megvalósulhat ez a beruházás.

Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy ebben az ügyben a képviselő-testületnek tisztáznia kell a rákötéseket és a 20 %-os önrészt.


Javasolta, hogy az önkormányzat vonjon be vállalkozókat, vegyen fel hitelt a szennyvíztisztító beruházására, mert valamilyen megoldást kell találni, de azért a Körte Organica Rt.-vel sem kell megszakítani a kapcsolatot.

Dr. Varga László képviselő: Tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy itt egy nagyon egyszerű dologról van szó, ezt az önkormányzat is el tudná végezni. Létre kellene hozni egy Kft-t és 10-12%-os banki kamattal kölcsönt az önkormányzat is fel tudna vállalni és a csatornadíjból törleszteni.


A Körte Organica Kft. még nem valósított meg egyetlenegy ilyen beruházást sem, tárgyalási szinten 16 önkormányzattal tartják a kapcsolatot. 


Javasolta, hogy az önkormányzat vegye fel a kapcsolatot egy-két ilyen községgel, rá kell kérdezni, hogy mi az ő véleményük is. 

Szűcs Józsefné képviselő: Arról szó sem volt, hogy a szippantott szennyvizet mennyiért lehet majd lerakni.

Heiter Tamás polgármester: Azt sem tudta meg a képviselő-testület, hogyha a közműveket ők üzemeltetnék, mennyi lenne a vízdíj összege.


Szavazásra tette föl, hogy aki egyetért a határozati javaslattal az elhangzott kérdésekkel kiegészítve, kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

151./2003. (XI. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete megbízza a  Körte-Organica Rt.-t, hogy tegye meg ajánlatát arra vonatkozóan, hogy a terveik alapján történő megvalósítás esetén a lovasberényi szennyvíztisztító-telep és a szennyvízhálózat hogyan, mikorra valósítható meg, milyen költséggel üzemeltethető, milyen terheket ró a lakosságra a megvalósítás, illetve milyen mértékű csatornadíj megfizetése mellett üzemeltethető gazdaságosan, mennyibe kerülne a tengelyen kiszállított szennyvíz elhelyezése és mennyi lenne az ívóvíz díja ha a közösen létrehozandó vállalkozás tevékenységi körébe kerülne ez a szolgáltatás.



 

 . / .

Ezen megbízás arra az esetre érvényes, ha a Körte-Organica Rt. a 2003. november 26.-án Lovasberény Polgármesteri Hivatalban tartott megbeszélésen elhangzottak szerint a fenti dokumentumokért megbízási díjat illetve anyagi ellenszolgáltatást nem igényel, amennyiben a Képviselő-testület úgy ítéli meg, hogy nem az általuk benyújtandó dokumentáció szerint valósítják meg Lovasberényben a szennyvíztisztító-telepet és a szennyvízhálózatot.

Tudomásul veszik, hogy a település 2004 évben is pályázatot kíván benyújtani állami támogatásra és a pályázatot a testület által elfogadott és a szakhatóságok által engedélyezett tervek szerint nyújtja be. 

Megbízza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.  

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos 

5./3.Sportbizottság tájékoztatója

Südi Tamás képviselő a Sportbizottság elnöke: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a bizottsági ülés elmaradt. A jövő évi támogatásokat szerették volna megbeszélni. Levelet fog írni a sportkör vezetőségének, melyben kérni fogja, hogy tájékoztassák a bizottságot a sportkör jövő évi terveiről.

5./4. A település virágosítása

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogy egy kicsit szebbé kellene tenni Lovasberényt. Elképzelése szerint ez megvalósítható lenne virágos ládák kihelyezésével, pl. a 811-es út mellett az óvodától a tűzoltótoronyig és az intézmények elé. 

Az Erdészetnél két féle fából készített virágtartót lehet kapni, az egyik 7.500.-Ft-os a kicsit nagyobbat 10.000.-Ft-os áron. Több rendelésnél kedvezményt is adnak. 


A Kaiser Kertészet fél áron tudna biztosítani virágokat és olcsóbban virágföldet.


Számításai szerint kb. 300.000.-Ft-ból szebbé lehetne tenni a falut.

 
Közölte, hogy fölvállalja a virágosítás szervezését és ehhez kérte a képviselő-testület támogatását.

Mong Miklós képviselő: Felajánlotta, hogy egy virágosláda árát anyagilag átvállalja.

Dr. Csabai Zsolt jegyző: Elmondta, hogy Város és Községgazdálkodás címén lehetne tervezni a költségvetésbe.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette föl, hogy aki egyetért azzal, hogy a 2004. évi költségvetésbe 300.000.-Ft-ot tervezzen a képviselő-testület a falu virágosítására, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

152./2003. (XI. 28.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete  elhatározta, hogy Lovasberény Község virágosítására 300.000.-Ft-ot különít el a 2004. évi költségvetésében.

Utasítja a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter tamás polgármester 

Határidő: folyamatos

5./5. Sportcsarnok körüli világítás

Boriné Ág Anna képviselő: Kérte a képviselő-testületet, hogy a Sportcsarnoknál a világítást a gyermekek érdekében valahogyan meg kellene oldani, ha köd van, nem lehet semmit látni. A bekötőútra is kellene plusz még világítás.

Dr. Varga László képviselő: Közölte, hogy az útnál a kútra is lehetne lámpát szereltetni. Ebben az ügyben kérte Erdélyiné Kléman Gabriella javaslatát a következő testületi ülésre.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy meg fogja nézetni a kolléganővel a Sportcsarnok körüli világítás lehetőségét és kérte ehhez a képviselő-testület hozzájárulását.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal támogatja a Sportcsarnok körüli világítási lehetőség megoldását.

5./6.Tűztorony világítása
Dr. Varga László képviselő: Felvetette, hogy nem megfelelő a Tűztorony megvilágítása. Javasolta, hogy a Metróban kb. kültérre 30 méteres sorvilágítást már 15.000 Ft-ért lehet kapni, ami programozható, hogy milyen időközben világítson.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a Tűztorony jobb megvilágítására és keresni fogják a lehetőségeket.

Südi Tamás képviselő: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Művelődési Ház ablakai körül levő díszek mind lepotyognak, meg kellene nézetni.

Heiter Tamás polgármester: Közölte a képviselő-testülettel, hogy december 15.-én közmeghallgatás lesz, melyen minden képviselő-testületi tag megjelenésére számít.


A nyílt ülést bezárta.

K.m.f.
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